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Τετραήμερη εκδρομή στο

Barcelo 5*
τον μικρό επίγειο παράδεισο της Ερμιόνης

Σπέτσες - Ύδρα - Επίδαυρος 
03 - 06 Ιουνίου 2024

1

η μέρα: Φιλοθέη - Αρχαία Επίδαυρος - Barcelo Hydra Beach

Αναχώρηση ώρα 08:00 από Φιλοθέη (25ης Μαρτίου & Βασιλέως Γεωργίου Β’) για την Αρχαία Επίδαυρο 
με ενδιάμεση στάση. Άφιξη και ξενάγηση στο Μουσείο και τον Ναό του Ασκληπιού που ήταν εφάμιλλο 
του Ιερού του Δία στην Ολυμπία και αυτού του Απόλλωνα στους Δελφούς. Χρόνος για γεύμα στην 
περιοχή και συνεχίζουμε για την Ερμιόνη και το πολυτελές συγκρότημα Barcelo Hydra Beach 5* Lux
Εγκατάσταση και ξεκούραση. Το βράδυ, δείπνο από μπουφέ με Show Cooking και απεριόριστα ποτά 
(κρασί, μπύρα ντραφτ, αναψυκτικά). Παροχές all inclusive μέχρι τις 11 μ.μ.
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2η μέρα: Σπέτσες
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και 09:15 αναχωρούμε με προορισμό την Κόστα, απ’όπου θα πάρουμε το 
πλοιάριο που θα μας μεταφέρει στις κοσμοπολίτικες Σπέτσες! Ελάτε να περπατήσουμε στα γραφικά 
σοκάκια, να θαυμάσουμε αυλές παλαιών αρχοντικών με τα φημισμένα βοτσαλωτά, να επισκεφθούμε 
το επιβλητικό αρχοντικό - Μουσείο στο οποίο έζησε η Μπουμπουλίνα. Στον ελεύθερο χρόνο σας 
μπορείτε να απολαύσετε μία βόλτα με άμαξα, να πάρετε ένα απεριτίφ στη βεράντα του εμβληματικού  
ξενοδοχείου Poseidonion και  φυσικά να προμηθευτείτε  παραδοσιακά μυρωδάτα αμυγδαλωτά. Το 
μεσημέρι επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για γεύμα από μπουφέ με απεριόριστα ποτά. Ξεκούραση και  
παροχές all inclusive (δωρεάν ποτά, καφέδες, σνακς) στις ώρες λειτουργίας των τμημάτων μέχρι αργά 
το βράδυ. Απολαύστε και μία βουτιά στην παραλία του ξενοδοχείου μας ή την πισίνα, αλλά και  
περιποιήσεις στο κέντρο Spa. Δείπνο μπουφέ με απεριόριστα ποτά.

3η μέρα: Ύδρα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και 09:15 αναχώρηση για επιβίβαση στο καραβάκι που θα μας μεταφέρει 
στο  εξαιρετικά  γραφικό,  αρχοντικό  και  κοσμοπολίτικο  νησί  της  Ύδρας,  που  έχει  ανακηρυχθεί 
διατηρητέα  και  απαγορεύονται  τα  τροχοφόρα.  Επίσκεψη  στο  Ιστορικό  Μουσείο  και  χρόνος  για 
περιπλάνηση  στο  παλιό  γραφικό  λιμάνι  με  τις  πολεμίστρες  και  τα  κανόνια,  τα  μουσεία,  τα 
αναπαλαιωμένα αρχοντικά, τα μοναστήρια, τη ναυτική σχολή. Περίπου στις 12:30 ξεκινάμε για την 
επιστροφή μας στο ξενοδοχείο και γεύμα από μπουφέ με απεριόριστα ποτά. Το απόγευμα απολαύστε 
τις all inclu sive παροχές, τις πληθωρικές ανέσεις του συγκροτήματος και τ ον χώρο του Spa (ελεύθερη 
χρήση πισίνας, σάουνας, χαμάμ, γυμναστηρίου), την υπέροχη παραλία, τις πισίνες κ.α. Το βράδυ 
δείπνο μπουφέ με απεριό ριστα ποτά. 

4η μέρα: Barcelo - Ερμιόνη - Αθήνα
Πλούσιο μπο υφέ πρόγευμα και πρωϊνό ελεύθ ερο για μία τελευταία βουτιά πριν παραδώσουμε τα 
δωμάτια  μας.  Νωρίς  το  μεσημέρι  γεύμα  μπουφέ  με  απεριόριστα  ποτά  και  αναχωρούμε  με  τις  
αποσκευές μας. Κατευθυνόμαστε στη γειτονική “νησιωτική” Ερμιόνη για έναν μικρό γραφικό περίπατο 
και αναζωογονητικό καφεδάκι με θέα. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

                                    Ερμιόνη     Επίδαυρος

         Σπέτσες                                     Ύδρα
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